
КАРИБСКИ КРУИЗ 
 

на емблематични острови – Сейнт Винсент – Барбадос – Гваделупа – 

Сейнт Китс – Тортола + 6 нощувки почивка в Доминикана 
 
 
Група 1 

14.01.2026 – 28.01.2026 
 
Ден 1: София – Пунта Кана  
Среща на летище София и полет за Пунта Кана през Франкфурт или Мюнхен. 
Пристигане на летището и трансфер до един от най-предпочитаните курорти 
- Ла Романа. Време за дългоочакваната среща с финия пясък на безкрайните 
плажове и лазурните води на Карибско море. 
Настаняване в хотел Sunscape Dominicus 5* /на база Аll Inclusive за четири 
нощувки/. 
Нощувка. 
 
Ден 2: Ла Романа  
Закуска. 
Свободно време за почивка и плаж. 
Възможност за допълнителни екскурзии срещу допълнително заплащане и 
при наличност. 
Нощувка. 
 
Ден 3: Ла Романа  
Закуска. 
Свободно време или /по желание и срещу допълнително заплащане/ 
Целодневна ВИП екскурзия до Алтос де Чавон и Бока де Юма – Китното 
градче Алтос де Чавон е изградено в характерен за средновековна Тоскана 
стил, с малки каменни улички, балкони от ковано желязо и феерични 
фонтани, които ни пренасят в романтични отминали епохи. На малък площад, 
в центъра на тази прелест ще видим църквата, където Майкъл Джексън и 
Лиса Мари Пресли си казали "Да" в тесен семеен и приятелски кръг. От 
панорамна тераса на площада ще можем да направим по една страхотна 
снимка на река Чавон, извиваща се под отвесните скали. Именно във водите 
на тази река са снимани филмите Рамбо 2 и Анаконда. Ще посетим и Каса 
де Кампо /града на милионерите/, където са къщите на Бил Гейтс, Шакира и 
други известни имена. 
Екскурзията съчетава блясъка на лукса и романтиката с простотата на 
обикновеното доминиканско ежедневие. Именно последното ще видим по 
пътя си към Бока де Юма, типично рибарско селце, където денят започва 



късно и протича в характерния ритъм за Карибите - лежерно и непринудено. 
В ресторант на брега на морето ще се насладим на страхотен обяд с морски 
дарове - лангусти, скариди, карибски рапани, калмари и други, ще придадат 
необходимия вкус на вече доста цветния и колоритен ден. 
Интересно е, че до днес в пещерите на Юма, които ще съзерцаваме докато 
хапваме, търсачи на силни усещания се опитват да намерят скрити пиратски 
съкровища. 
Следобяд, продължавайки в карибски ритъм, се отправяме към 
доминикански фабрики за пури, ром, кафе и шоколад - три от 
най-емблематичните вкусове на страната. За да се насладим максимално, ще 
може да опитаме от всичко. 
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка. 
 
Ден 4: Ла Романа  
Закуска. 
Свободно време или /по желание/ възможност за посещение на екзотичния 
полуостров Самана /екскурзия срещу допълнително заплащане/.​
Започваме деня си рано. Като истински китоловци ще се надпреварваме с 
изгрева, за да можем да увеличим шанса си за среща с чаровните гърбати 
китове. Следва посещение на остров Cayo Levantado /наричан още Bacardi 
Island/ заради култовата реклама на рома Бакарди, снимана на острова. 
Обядът ни отново ще е отново в традиционен стил - разточителен, на плажа и 
под сянката на кокосови палми /включен в цената/. След което ще 
продължим с планинско "сафари" – преход с добродушни катъри през 
джунглата до внушителния водопад – El Limon /така нареченият „Водопад на 
щастието“/. Екскурзия в стил „Индиана Джоунс“ – истинско приключение, 
което няма да забравим никога! 
Връщането в хотела е късно вечерта. Нощувка. 
 
Ден 5:  
Закуска. 
Отправяме се към пристанището в Ла Романа, настаняваме се на круизния 
кораб Costa Pacifica и нашият едноседмичен круиз започва сега!​
Това е „корабът на театъра и киното“ от флотилията на Costa и може би 
най-атрактивният такъв. Всяка палуба е вдъхновена от герои, истории и 
запомнящи се творби като Аида, Кармен, Риголето, Гилда, Живаго. На 
кораба ще открием всякакви развлечения от вечерни интерактивни шоу 
програми до релакс край басейните и спа центъра. За децата забавленията 
също са много – от аквапарк до приказен замък, където ще изживеят своето 
незабравимо морско приключение. Насладете се на круиз, заобиколен от 
едни от най-великите филмови звезди на всички времена в изтънчена и 
омагьосваща обстановка. 
Свободно време за опознаване на кораба. 
Нощувка. 
 



Ден 6: Ден по море  
Закуска. 
Ще прекараме целия ден на кораба, съзерцавайки безбрежната морска шир. 
Програмата си може да запълним с някои от многобройните възможности за 
забавления на кораба. Викторини на интересни теми, уроци по танци, 
кулинарни дегустации, фитнес, йога, пилатес, таласотерапия или просто 
забавление край басейна и аквапарка.​
Вечер ни очакват завладяващи спектакли в театъра и не на последно мястo, 
разбира се, ресторанти и пиано барове със знаменити имена – Топ Капъ, Блу 
Велвет. Невероятно вкусната храна е по специално изготвено меню от 
награждавания със звезди Мишлен шеф-готвач Bruno Barbieri. 
Нощувка. 
 
Ден 7: Сейнт Винсент ​
Закуска. ​
В 9:30 сутринта акостираме на остров Сейнт Винсент – главният и най-голям 
остров от архипелага Сейнт Винсент и Гренадини. Островът е описан в 
корабния дневник на Христофор Колумб на 22 Януари 1498г. - денят, в който 
се чества празника на Св. Винсенте от Сарагоса, като именно това остава и 
името на отрова до днес. Днес Сейнт Винсент е независима държава, в 
рамките на Британската общност. Островът има вулканичен произход и 
теренът му е стръмен, див и пленително суров. В северната му част се издига 
активният вулкан Суфриер, който доминира пейзажа със своите 1234 метра 
височина. Последното му изригване през 2021 г. напомни, че тази земя е 
жива и дишаща, и заслужава уважение и почит. Мнозина не знаят, че именно 
на Сейнт Винсент са заснети части от хитовата поредица „Карибски пирати“, 
включително култови сцени с капитан Джак Спароу. Островът с право може 
да бъде наречен декор на приключението със своите скрити заливи, 
скалисти носове и брегове, които приличат повече на филмова сцена от 
колкото на реалност.​
Връщаме се на кораба около 19:30 часа.​
Нощувка.​
​
Ден 8: Барбадос ​
Закуска.​
Акостираме в 7:00 часа, очаква ни остров Барбадос - родното място на рома! 
Барбадосци се гордеят още и с плажа Крейн /Crane Beach/, за който казват, 
че е един от най-красивите в света, с богатата си история и не на последно 
място - с чаровната усмивка на най-известната жителка на острова поп 
изпълнителката Риана. В миналото островът е бил оживен и важен център на 
търговията със захар - ценна и скъпа стока за онова време. През 17-ти век, на 
фона на процъфтяващата индустрия, из безкрайните посеви със захарна 
тръстика на Барбадос, се ражда и рецептата за дестилиране на ром - питие, 
превърнало се в едно от най-емблематичните символи на Карибите. 
Дестилерията на Mount Gay е основана през 1703г. и до днес продължава да 



произвежда този карибски еликсир.​
Друг интересен факт за острова е, че под британско влияние, през 1639 г. е 
учреден Парламента на Барбадос, един от най-старите законодателни 
органи на "Новия свят", действащ и в наши дни.​
Свободно време за разходка из столицата на острова Бриджтаун или 
възможност за допълнителни екскурзии срещу заплащане.​
Връщаме се на кораба и отплаваме в 18:00 часа.​
Нощувка. 

Ден 9: Гваделупа  
Закуска. 
В 9:00 часа стигаме бреговете на остров Гваделупа. Местното индианско 
население дава на това парче земя името Karukera, в превод от арабски 
„Островът на красивите води“, а днешното си име получава от Колумб през 
1493 г. в чест на Девата от Гуадалупе Ексремадура, която откривателят моли за 
покровителство по време на второто си пътешествие. Ако погледнем картата, 
формата на острова наподобява пеперуда, като в двете й половини се крият 
различни райски кътчета. Днес Гваделупа е отвъдморски департамент на 
Франция и типично по френски, на всеки един плаж на острова е разрешено 
ходенето без горнище. Красивата брегова ивица, мекият бял пясък и жаркото 
слънце правят острова едно от най-търсените и предпочитани места за 
почивка на целия Антилски архипелаг.​
Свободно време или възможност за допълнителни екскурзии срещу 
заплащане. 
Връщаме се на кораба и отплаваме в 23:00 часа. 
Нощувка. 
 
Ден 10: Сейнт Китс  
Закуска. 
Пристигаме на остров Сейнт Китс, едно от първите места в т.нар. Западни 
Индии, колонизирано европейците още в началото на 15-ти век. Днес 
островът е част от суверенната федерация Сейнт Китс и Невис и е не само 
популярна дестинация за почивка, но и известен в деловите среди като 
"данъчен рай" благодарение на благоприятните си закони за инвеститори и 
бизнесмени.​
Природата на Сейнт Китс е доминирана от спящия вулкан Лиамуга, който се 
издига в централната част на острова. Обрасъл с тропически гори, той 
приютява десетки ендемични видове, а от склоновете му можем да се 
насладим на прекрасни панорамни гледки към съседния остров Невис. 
Разбира се, намираме се в Карибския басейн и тук уединените плажове с 
фин пясък и кристални води, както и богатият подводен свят, ежегодно 
привличат хиляди посетители от цял свят. Любопитен факт е, че на Сейнт 
Китс има действаща железопътна линия, която в миналото е ползвана за 
превоз на захарна тръстика, а днес е туристическа атракция. 



Свободно време за разходка или възможност за допълнителни екскурзии 
срещу заплащане. 
Връщаме се на кораба и отплаваме в 19:00 часа. 
Нощувка. 
 
Ден 11: Тортола​
Закуска.​
В 7:00 часа ще стигнем бреговете на Тортола – най-големият, най-зеленият и 
най-популярен остров от групата на Британските Вирджински острови. 
Столицата Роуд Таун ни посреща с пъстри фасади и красива марина, в която 
днес хвърлят котва множество луксозни катамарани.​
В миналото, обаче, кристалните води на пристанището са приютявали далеч 
по-опасни плавателни съдове. Векове наред Тортола и десетките прилежащи 
островчета са били убежище на пирати и контрабандисти, включително 
страховитият Едуард Тийч - Черната брада, който според местните легенди 
криел плячката си в пещерите на именно един от тези острови, носещ 
страховитото име "Сандъкът на мъртвеца". Именно тези легенди вдъхновяват 
Робърт Луис Стивънсън да напише своя пиратски епос "Островът на 
съкровищата".​
Връщаме се на кораба и отплаваме в 14:00 часа.​
Нощувка. 

Ден 12: Ла Романа – Пунта Кана  
Закуска. 
В 10:00 часа акостираме на пристанището в Ла Романа. 
Трансфер и настаняване /при възможност/ в хотел Dreams Flora Resort & Spa 
5* /на база Аll Inclusive за две нощувки/. По желание и срещу допълнително 
заплащане – плуване с делфини. Тръгваме от хотела към бреговете на 
острова, където в естествена среда, ни чакат делфините.​
Още с влизането в екзотичния парк, ще получим целувка от морски лъв за 
„добре дошли“. Казват, че да плуваш с делфин е едно от десетте неща, които 
човек задължително трябва да направи в живота си. Те ще ни се радват, ще 
ни целуват, ще ни прегръщат с перки, ще ръкопляскат, танцуват и ще ни 
покажат всичките си акробатични номера. Кадифената им кожа и 
задължителната им усмивка, ще запечата това невероятно и запомнящо се 
преживяване завинаги в сърцата ни. 
Връщане в хотела. 
Вечерта, по желание и срещу допълнително заплащане, незабравимо парти 
в световноизвестната дискотека Coco Bongo. Представлението, на което ще 
станем свидетели е колоритна смесица между бродуей спектакъл, 
акробатично шоу и щур латиноамерикански купон, събрани под един 
покрив. На сцената се разиграват моменти от филма "Маската", "Бийтълджус", 
в следващия момент сякаш само за тази нощ пред нас оживяват отново 
Майкъл Джексън или Фреди Меркюри за едно последно легендарно 
изпълнение. Нощта в Coco Bongo няма начало и край. Докато някои танцуват 



в ритъма на салса, други се снимат с виртуозните артисти или просто се 
оставят да бъдат завладени от еуфорията на момента. Напитките се сервират 
с усмивка, а атмосферата е такава, че дори най-сдържаният посетител скоро 
започва да пляска в унисон с музиката и тълпата.​
Нощувка. 
 
Ден 13: Пунта Кана  
Закуска. 
Свободно време или /по желание и срещу допълнително заплащане/ 
екскурзия до остров Саона. Голяма част от най-популярните снимки от 
Доминикана са именно Саона. Райски пейзажи, тюркоазени води, палми и 
дъхът на кокос ще са неизменна част от пейзажа през целия ден. Неслучайно 
именно тук е заснета и рекламата на кокосовия десерт Bounty, затова Саона 
е позната сред местните с прозвището Баунти.🙂​
В този ден се доближаваме до усещането за истински островни отшелници, 
разбира се, в щура компания и в ритъма на салса и меренге. На около час път 
от хотела ни очаква градчето Баяибе, откъдето се качваме на нашия 
катамаран и се впускаме в приключение като от сънищата. По пътя си 
спираме в естествен басейн - плитка лагуна, където можем да плуваме сред 
морските звезди. След акостирането на самия остров намираме някой 
удобен хамак под кокосовите палми на плажа и задължително поръчваме 
коктейл в кокосов орех. Следва обяд в стил "доминиканска радост", барбекю 
на открито в подходящи пропорции и отворен бар /включен в цената/. Имаме 
свободно време за плуване, снимки или просто релакс по карибски. 
Следобед, отново в лежерен ритъм, се качваме обратно на катамарана и се 
отправяме обратно към Баяибе. Около час ни е нужен за да прекосим залива, 
през което време на борда на катамарана отново ще се вихри невероятен 
купон, изобилстващ от танци, усмивки и да, познахте, отново ром. 
Връщане в хотела. 
Нощувка. 
 
Ден 14: Пунта Кана  
Закуска. 
Свободно време за плаж и почивка. ​
В ранния следобед – трансфер до летището за полет до България през 
Франкфурт. 
 
Ден 15: София  
Здравей, София! Пристигаме в България със сърца, изпълнени с карибско 
слънце и незабравими спомени.  
 
 
 
 
 



 
 
ЦЕНИ: 
 

Тип каюта Цена на 
възрастен в 

двойна стая / 
каюта 

Цена на 
възрастен в 
единична 

стая / каюта 

Трети 
възрастен в 

стая / 
каюта 

Дете с 
двама 

възрастни 
до 12.99 г. 

Вътрешна 
каюта без 
прозорец 

3510.00 € /​
6864.96 лв. 

3310.00 € /​
6473.80 лв. 

4170.00 € /​
8155.81 лв. 

3970.00 € /​
7764.65 лв. 

3300.00 € / 
6454.24 лв. 

3100.00 € / 
6063.07 лв. 

2670.00 € / 
5222.07 лв. 

2470.00 € / 
4830.90 лв. 

Външна каюта 
с прозорец 3670.00 € /​

7177.90 лв. 

3470.00 € /​
6786.73 лв. 

4460.00 € /​
8723.00 лв. 

4260.00 € /​
8331.84 лв. 

3300.00 € / 
6454.24 лв. 

3100.00 € / 
6063.07 лв. 

2670.00 € / 
5222.07 лв. 

2470.00 € / 
4830.90 лв. 

Външна каюта 
с балкон 3750.00 € /​

7334.36 лв. 

3550.00 € /​
6943.20 лв. 

4650.00 € /​
9094.61 лв. 

4450.00 € /​
8703.44 лв. 

3300.00 € / 
6454.24 лв. 

3100.00 € / 
6063.07 лв. 

2670.00 € / 
5222.07 лв. 

2470.00 € / 
4830.90 лв. 

* Възможност за настаняване в Preferred Club Junior Suite Tropical View в 
хотел Dreams Flora Resort & Spa 5* срещу доплащане от 260€ / 508.52 лв. за 
двойна стая. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://karta-holiday.com/wp-content/uploads/2022/06/Dreams-Flora-Resort.pdf


В цената са включени: 
 

●​ Самолетен билет София - Пунта Кана - София /с прекачвания във 
Франкфурт / Мюнхен/, с вкл. летищни такси, 23 кг чекиран багаж и 8 кг 
ръчен багаж с размери 55 x 40 x 23 см 

●​ Всички трансфери по програмата 
●​ 4 нощувки на база Аll Inclusive в хотел Sunscape Dominicus 5*, Ла 

Романа /с много добри отзиви/ 
●​ 2 нощувки на база All Inclusive в хотел Dreams Flora Resort & Spa 5*, 

Пунта Кана /с много добри отзиви/ 
●​ 7 нощувки на база All Inclusive на кораб Costa Pasifica с вкл. напитки 

/алкохолни и безалкохолни/ 
●​ Пристанищни такси 
●​ Използване на съоръженията на кораба, като плувен басейн, шезлонги, 

фитнес, нощен клуб, кърпи за плаж 
●​ Участие в игри, състезания, тематични партита 
●​ Жива музика, шоу програми, анимация 
●​ Детски клуб с анимация 
●​ Здравна застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с покритие 15 

000€ 
●​ Водач на български език 

 
 
 
В цената не са включени: 
 

●​ При качване на круизния кораб се заплаща държавна такса за 
напускане на Република Доминикана, в размер на 20 USD или около 33 
лв. / 16€ на човек 

●​ При слизане от круизния кораб се заплаща входна такса за влизане в 
Република Доминикана в размер на 10 USD или около 16 лв. / 8€ на 
човек 

●​ Лични разходи 
●​ Неупоменати в програмата услуги 
●​ Такса обслужване на борда на кораба в размер на 11€ / 22 лв. на ден 
●​ Допълнителни екскурзии /по желание/ 
●​ Напитки, освен упоменатите като включени 
●​ Специализирани ресторанти 
●​ Казино 
●​ Ползване на телефон, интернет 
●​ СПА услуги, фризьор, маникюр и педикюр, фитнес инструктор 
●​ Боулинг, голф симулатор, симулатор на F1, 3D кино, лазерен лабиринт 
●​ Медицински и фотографски услуги, пране 
●​ Доплащане за медицинска застраховка за лица над 65 г. 
●​ Застраховка "Отмяна на пътуване" 



ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ 

Пунта Кана​
 
Целодневна ВИП екскурзия до Алтос де Чавон и Бока де Юма – цена на 
възрастен – 140€ / 273.82 лв., дете до 12г. – 70€ / 136.91 лв. 
 
Вдъхновяващо преживяване, включващо посещение на средновековно 
селище, копие на италиански град от 16-ти век. Китното градче Алтос де 
Чавон е изградено в характерен за средновековна Тоскана стил, с малки 
каменни улички, балкони от ковано желязо и феерични фонтани, които ни 
пренасят в романтични отминали епохи. На малък площад, в центъра на тази 
прелест ще видим църквата, където Майкъл Джексън и Лиса Мари Пресли 
си казали "Да" в тесен семеен и приятелски кръг. От панорамна тераса на 
площада ще можем да направим по една страхотна снимка на река Чавон, 
извиваща се под отвесните скали. Именно във водите на тази река са 
снимани филмите Рамбо 2 и Анаконда. Ще посетим и Каса де Кампо /града 
на милионерите/, където са къщите на Бил Гейтс, Шакира и други известни 
имена. 
Екскурзията съчетава блясъка на лукса и романтиката с простотата на 
обикновеното доминиканско ежедневие. Именно последното ще видим по 
пътя си към Бока де Юма, типично рибарско селце, където денят започва 
късно и протича в характерния ритъм за Карибите - лежерно и непринудено. 
В ресторант на брега на морето ще се насладим на страхотен обяд с морски 
дарове - лангусти, скариди, карибски рапани, калмари и други, ще придадат 
необходимия вкус на вече доста цветния и колоритен ден. 
Интересно е, че до днес в пещерите на Юма, които ще съзерцаваме докато 
хапваме, търсачи на силни усещания се опитват да намерят скрити пиратски 
съкровища. 

Coco Bongo Шоу и Диско /само за възрастни/ - цена 85€ / 166.25 лв. на човек 
за стандартен вход / 165€ / 322.71 лв. на човек за Голд ВИП / 185€ / 361.83 лв. на 
човек за първи ред 

Всеки трябва да посети нощния клуб Коко Бонго поне веднъж в живота си! 
Парти до зори в най-известния нощен клуб в света, зашеметяващо шоу с 
невероятни акробатики и специални ефекти. Това е „колизеум“ на 
забавленията, който човек трябва да види със собствените си очи, за да 
повярва. Шоуто надминава и най-добрите представления на Мулен Руж и 
Лас Вегас. Повече от 40 танцьори, музиканти и акробати формират спектакъл 
от световна класа, пресъздават реалистично от класически изпълнители, като 
Бийтълс, до съвременни, като Лейди Гага. 

Плуване с делфини - цена –  120€ / 234.70 лв. на човек /за деца до 100см - 
безплатно; за деца над 100см до 12г. – 110€ / 215.14 лв./ 



Силно препоръчваме тази екскурзия за любителите на животни. Екзотичен 
парк с най-различни видове. Целувка от морски лъв за добре дошъл, шоу с 
екзотични птици и кулминацията - плуване с делфин! Казват, че да плуваш с 
делфин е едно от десетте неща, които човек задължително трябва да направи 
в живота си. Няколко разнообразни програми за плуване на около 200 метра 
навътре в Атлантическия океан /в заграден природен басейн/. Насладете се 
на докосването на кадифената кожа на тези прекрасни карибски бозайници, 
получете целувка, поплувайте или просто потанцувайте заедно. 

Остров Саона - цена – 90€ / 176.02 лв. на човек, за дете до 12г. – 45€ / 88.01 лв. 

Запознайте се с най-красивия карибски остров и национален парк на 
Доминикана, пътувайки с Катамаран по Карибско море! Усетете топлото 
доминиканско слънце и се насладете на кристално чистите води на „Синята 
лагуна“. Островът е бил и снимачна площадка на небезизвестния филм с 
Брук Шийлдс. Има достатъчно време да поплувате и помързелувате на 
екзотичен див плаж, а на връщане - малко адреналин на бързи лодки и 
снимка с морска звезда, докато пиете коктейл в центъра на лагуната! 

Остров Самана - цена – 169€ / 330.54 лв. на човек, за дете до 12г. – 85€ / 166.25 
лв. 

Приключение на един от най-екзотичните полуострови на страната. 
Започваме с „преследване“ на китове по морската шир, които може да 
видите дори отблизо; следва посещение на остров Cayo Levantado /наричан 
още Bacardi Island/, след което продължаваме с планинско сафари преход с 
коне до внушителния водопад El Limon /така нареченият „Водопад на 
Щастието“/.  Обяд и напитки - включени в цената. Екскурзия в стил "Индиана 
Джоунс" - истинско приключение, което няма да забравите! Период на 
китове: 20 януари - 20 март.​
В останалите месеци, след акостиране на бреговете на Самана, започва 
обиколка на градчето с камион Safari и посещение на типична селска къща, 
където може да дегустирате шоколадово и креолско кафе, да опознаете 
местните плодове и растения като манго, маракуя, ананас, юка, банан, игуеро, 
тиква, авокадо и др. Продължаваме пътуването си към ранчото. Преход с коне 
до един от най-важните водопади на Антилските острови и Карибите, не 
само заради количеството вода, което има, но и заради стръмното й падане 
от 67 метра височина. Следва обяд и посещение на Кайо Левантадо или 
остров Бакарди, където можете да се полюбувате на белите му пясъци и 
кристално чисти води или просто да се попечете под кокосовите палми.​
​
Сейнт Винсент 

Круиз с катамаран до прекрасния остров Бекия /029B/ – цена на възрастен 
–  99€ / 193.63 лв., дете до 12г. – 69€ / 134.95 лв. 



Продължителност на екскурзията: 3,5 часа 

Включена храна: Happy hour 

От Кингстаун отпътуваме с катамаран в посока о-в Бекия. Гледката към Сейнт 
Винсент с целунатите от слънцето спокойни вулканични плажове изпълват 
сърцето с карибско настроение. На о-в Бекия ще ни посрещнат морско 
наследство и традиционен начин на живот, които са като магнит за всички 
пътешественици. Спирката ни е на плажа на принцеса Маргарет, който носи 
името на сестрата на кралицата, избрала го за медения си месец през 1960 г. 
– непокътнато място, осеяно с яхти и дървен кей, идеален за гмуркане. 
Свободно време за  почивка в истинския рай – можем да плуваме в морето, 
да се разхождаме по брега или просто да мързелуваме под слънчевите лъчи. 
А можем и да останем на катамарана с чаша ром в ръка. Kаквото и да 
изберем, ще бъде вълнуващо! 

Каяк и шнорхелинг в залива Бяхаут /00SG/ – цена за възрастен – 85€ / 166.25 
лв., дете до 12г. – 60€ / 117.35 лв.  /без водач/ 

Продължителност на екскурзията: 4 часа 

Напускаме пристанището и отпътуваме край югозападния бряг до залива 
Букамент, който ни оставя без думи с уникалното редуване на черен пясък и 
бял пясък – черният, оригиналният на вулканичния остров и поразително 
белият, внесен от Гвиана. След кратките инструкции за безопасност, заемаме 
местата си в каяците. Стартираме с вълнуващо гребане, плъзгайки се през 
кристално чистите карибски води до пещерата на прилепите, докато стигнем 
до Byahaut Cove за плуването с шнорхел. Заливът  е достъпен само по море и 
е част от кадрите във филма „Карибски пирати“ – черни скали, преливащи 
от пълзящи растения, франджипани и кактуси, а грандиозният коралов риф е 
дом на безброй растителни и животински видове. Преживяване, спиращо 
дъха! ​
​
Барбадос 

Релакс на Карлайл Бийч /3611/ – цена за възрастен – 65€ / 127.13 лв., дете на 
12г. – 46€ / 89.97 лв. /без водач/ 

Продължителност: 4 часа 

Включена храна: Happy hour 

По пътя към нашата крайна точка – Карлайл Бийч, минаваме през 
историческия център на Бриджтаун, столицата на острова, и Garnison 
Quarter, включени в списъка на ЮНЕСКО. Пристигайки на плажа всичко, 
което ни очаква е … пълна забрава и релакс, докато се наслаждаваме на 
освежаваща напитка. На наше разположение са шезлонги и чадъри /само за 
възрастните/, бани и душове.​



​
Гваделупа 

Забележителностите на Гранд – Тер със спирка на плажа /006К/ – цена на 
възрастен: 59€ / 115.39 лв., дете до 12г. – 41€ / 80.19 лв. 

Южното крайбрежие на о-в Гранд-Тер ще се разкрие пред нас по време на 
приказната обиколка в този ден. По пътя към Сент Франсоа ще видим 
руините на вятърните мелници, отразяващи миналото на острова като 
център за обработката на захар. Следва кратко посещение на местния пазар 
Сент Ан, а след това п-в Касъл, който е в списъка на защитените обекти, ще ни 
предложи драматични гледки към Атлантическия океан. Преди да се качим 
отново на кораба, ще имаме възможност да се потопим в спокойните 
изумрудени води в един от многобройните заливи на Л’анс а ла гурд. 

* Забележка: няма шезлонги и чадъри на плажа.​
​
Сейнт Китс 

Изключителен релакс на девствения карибски плаж Carambola Beach 
Club /045U/ – цена на възрастен – 35€ / 68.45 лв., дете до 12г. – 25€ / 48.90 лв. 

С автобус се отправяме към зеления залив на Южен Фриарис Бей, където ни 
очакват часове природен рай и пълна забрава във времето. Carambola Beach 
Club е луксозен плажен клуб, идеално разположен на красив участък от 
плажа, нежно облян от спокойното, тюркоазено Карибско море. Ще се 
потопим в нежния бриз, усещайки топлия пясък под краката си, а планините 
около нас ще ни заредят със свеж въздух. По желание можем да се 
възползваме от съоръженията за водни спортове (срещу допълнително 
заплащане).  

* Шезлонгите са включени в цената, чадърите се заплащат допълнително.  

​
Шнорхелинг в Сейнт Китс /3897/ – цена на възрастен – 79€ / 154.51 лв., цена 
на дете до 12г. – 55€ / 107.57 лв. 

От пристанището Port Zante отпътуваме с лодка по посока югоизточния 
полуостров Сейнт Китс. Пътуваме по крайбрежната ивица, която е населена с 
толкова голям брой маймуни Vervet, че изглежда, че те превъзхождат хората! 
По време на екскурзията спираме и в залива Белия дом /любимо място за 
любителите на гмуркането с шнорхел/, залива Шитън и залива Пенинсула. По 
време на всички наши гмуркания с шнорхел сме заобиколени от невероятно 
разнообразие от тропически риби и корали. В тези води морската фауна се 
променя непрекъснато и затова имаме възможността да видим гигантски 
костенурки, скатове, пасажи уклеи, скобари, риби-ангели, риби-папагали, 
катерици и пясъчни акули в естествената им среда, около големи естествени 
рифове от горгонии, гъби и меки корали, разположени в обширна 
вулканична област. Преди да се върнем на пристанището ще се разхладим с 



освежителни питиета - безалкохолни напитки и вода.​
​
Тортола 

Забележителностите на Тортола със спирка на плажа с включени 
шезлонги /3021/ – цена на възрастен – 85€ / 166.25 лв., дете до 12г. – 60€ / 117.35 
лв. 

С атрактивен сафари автобус се впускаме във вълнуваща обиколка на 
Тортола – най-големият от Британските Вирджински острови, осеян с 
блестящи бели плажове, нежно прегърнати от величествени планини. 
Пътуваме към великолепния плаж Cane Garden Bay на брега на 
Атлантическия океан, където ще се отпуснем в истински тропически рай. 
След пристигане там ни очаква освежителен пунш и свободно време за 
плаж, релакс и плуване.  

 

ВАЖНО! 

Резервацията е възможна за лица над 6-годишна възраст. 

Забележка: До изчерпване на свободните места! Препоръчваме 
заявяването на круизните екскурзии предварително поради 
ограничените места. 

Всички ексурзии се провеждат на английски език. При възможност водачът 
на групата превежда на български. 

 

Допълнителни услуги 

●​ Интернет за 1 устройство за целия период на круиза: 133€ / 260.13 лв. 
●​ Интернет за 2 устройства за целия период на круиза: 231€ / 451.80 лв. 

Изберете пакета „Пълен интернет“ за пълноценно сърфиране в интернет. 
Можете да поддържате връзка с приятелите си чрез всички социални 
медийни приложения, да изпращате и получавате имейли /също и чрез VPN/, 
да сърфирате в мрежата, да слушате музика и още много други неща. Пакетът 
е валиден за цялото време на круиза, във всички обществени зони на кораба 
и във всички кабини. Пакетът включва безплатен достъп до: интернет, имейл 
/включително VPN/, социални мрежи и всички ваши приложения. След 
качване на борда, свържете се към Wi-Fi мрежата на кораба, отворете 
приложението Costa, натиснете „Интернет“ и активирайте пакета си.​
 



 

Запомнете: връзката на кораба е сателитна и качеството й зависи от фактори 
като времето и самия кораб. 

●​ Social package за 1 устройство - 84€ / 164.29 лв. 
●​ Social package за 2 устройства - 147€ / 287.51 лв. 

Пакетът включва безплатен достъп до: WhatsApp, Facebook, Instagram, 
WeChat, X, LinkedIn, Threema, Pinterest, Tumblr, TikTok, Snapchat, Kakao и 
Telegram. Не включва: достъп до имейл и сърфиране в интернет. 

●​ Пакет WhatsApp за 1 устройство - 44€ / 86.06 лв. 
●​ Пакет WhatsApp за 2 устройства - 77€ / 150.60 лв. 
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